
Критерій Стьюдента 



0H : «середні рівні досліджуваної ознаки в обох вибірках однакові» 

 

при конкуруючій гіпотезі 

 

1H : «середній рівень досліджуваної ознаки більший у вибірці з 

більшим вибірковим середнім» 



Перевірка гіпотези відносно двох середніх 
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При перевірці гіпотези 

нульова гіпотеза на рівні значущості   приймається, якщо ktT ,1  , 

інакше — відхиляється. 



Перевірка гіпотези відносно різниці між двома 
середніми 

 

𝑛1 = 𝑛2,       𝜎1
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𝐻0: 𝑥1   − 𝑥2   < 𝐶        𝐻1: 𝑥1   − 𝑥2    ≥ 𝐶 
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Перевірка гіпотези про рівність двох середніх  

 
 

𝑛1 ≠ 𝑛2,       𝜎1
2= 𝜎2
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𝐻0:  𝑥1 = 𝑥2        𝐻1:  𝑥1 ≠ 𝑥2  
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